



白沙河畔蔷薇花海。栾丕炜 摄



粉色蔷薇花盛开。栾丕炜 摄



游客前来打卡拍照。栾丕炜 摄

## “青岛天河”畔 蔷薇花海正灿烂

初夏的白沙河运动公园迎来盛花期

**本报5月15日讯** 五月的青岛是蔷薇之岛，再过一段时间，无论走在青岛的哪条路上，随处都可以看到盛开的蔷薇花。但如果想要提前欣赏蔷薇盛放，城阳白沙河运动公园的这一片蔷薇绝不可错过，本周已经进入盛花期，成为不少市民赏花游玩的好去处。

15日，记者来到白沙河运动公园，沿河向东漫步，不出百米，远远看到成片的蔷薇花盛开，香气沉醉，玫红、粉白、洒金交映成趣，清新爽目，引得市民纷纷驻足拍照，更有不少年轻女孩身穿漂亮衣裙，在蔷薇花的映衬下美美留念。不仅如此，公园池塘里睡莲陆续盛开，河水清澈，在蓝天白云的映衬下处处好风光。

据了解，号称“青岛天河”的白沙河连接胶州湾海域和崂山山脉，山海联通，自然基底优越，为城阳区第一大河。白沙河城阳段全长约15公里，水面

面积约305公顷，连接山河、海城等多重自然与人文资源，承载了城阳区丰富的历史文化与人文风貌。

从2012年开始，城阳区对白沙河进行综合治理改造，整体环境面貌有了很大改善。目前，白沙河水环境综合整治工程正如火如荼开展。东起安顺北路、西至胶州湾的5.3公里长河道两侧，不久的将来将成为一河三区十二景，华丽变身为国际风尚的门户水岸、蓝绿交织的生态廊道，成为市民休闲运动的绝佳场所。

蔷薇花期不算很长，白沙河运动公园的蔷薇目前已经进入盛花期，想要观赏的市民可以定位“白沙河运动公园”，从南门进入后沿河往东走，不到五分钟即可看到多片蔷薇花海，需要注意的是河岸陡峭，市民要注意安全，沿着岸边步道观赏为佳。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文  
栾丕炜）

## 大樱桃登场，秀出20多个品种

青岛市召开大樱桃新技术现场观摩培训会

**本报5月15日讯** 5月14日，青岛市农业农村局组织召开全市设施种植业高质量发展推进暨大樱桃新技术现场观摩培训会，为全市大樱桃产业高质量发展赋能增势。

在品评环节，美早、黑珍珠、萨米脱、黄蜜等20余种大樱桃悉数亮相。“这个品种风味浓郁。”“这个樱桃甜度高，已经达到了16。”与会人员边观边品，边测边记。“近年来，青岛市大力引进推广大樱桃优良品种，种植结构持续调优，发展前景喜人。”青岛市农技中心果树专家郭江山告诉记者。活动现场，青岛嘉禾园种植基地生产的美早大樱桃，外观晶莹剔透、色泽鲜艳光洁、口感酸甜适度，获得参会人员的一致好评。

“在采果前后，易出现冒条现象，要注意一定不能把所有的冒条都摘心……”在观摩现场，市农科院樱桃育种专家于福顺等专家为大樱桃种植户详细讲解大樱桃种植管理新技术新模式，并就大樱桃种植户在生产管理中遇到的技术难题进行答疑解惑。

在观摩基地，记者看到，整齐划一的高效智慧温室大棚十分亮眼。“我们建设智能温室200亩，能够远程实时监测大棚内的温度、湿度和土壤养分，基本实现了数字化管理。去年，基地引进低温促早技术，棚内利用制冷空调、补光系统自动智能温控设备，促使大樱桃树提前进入休眠，实现提早开花结果，确保了大樱桃的果型、色泽和口感达到最佳。”青岛樱之语种植基地负责人王蒙介绍。

近年来，青岛市大力推进设施种植业建设，出台设施农业现代化提升行动实施方案，开展现代设施农业建设贷款贴息试点，政策加力扶持产业转型升级，让农民分享现代农业发展红利。目前，全市樱桃栽培面积8.4万亩，其中，大樱桃栽培面积7.4万亩，包括设施栽培面积2.0万亩，露地栽培面积5.4万亩。主要分布在胶州市洋河镇、平度市云山镇和旧店镇、西海岸新区铁山街道等地。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 刘爱娜 傅景敏）

## 架网一夜，逮到57名酒司机

青岛交警开展道路交通安全突出违法集中整治

**本报5月15日讯** 5月14日晚，青岛交警在全市范围内组织开展道路交通安全突出违法集中整治。当晚，1520多名交警在合肥路、长城路等地设卡94处，查获了75名酒司机。

当晚9时50分许，一辆轿车沿金水路高架桥向西行驶时，被李沧交警拦下检查。司机刘某开窗后，民警闻到车内有明显酒气，立刻对司机刘某进行检测，结果为131mg/100ml；不到5分钟后，市北交警在合肥路也有了战果。交警拦下了一辆摩托车，很快闻到骑车人杜某身上有酒气，经呼气式酒精检测，杜某血液内酒精含量为116mg/100ml。

10时30分许，城阳交警在长城路设卡查车时，拦下了一辆轿车。司机刚吹完气，还没等快检仪报出结果，不顾民警阻拦加速离开。民警立即呼喊前方同事拦停车辆。驾驶人徐某承认，自己刚喝完3瓶啤酒就驾车上路。徐某称，平时能喝8瓶啤酒，这次心存侥幸上路，没想到遇到夜查。呼气式酒精测试显示，徐某血

液内酒精含量为103mg/100ml，涉嫌醉驾。当晚，三名涉嫌醉驾的酒司机被交警带去医院抽血备检。

当晚，在市南区澳门路与新浦路、清远路等路口，市南交警设卡检查。每当有大功率摩托车路过，交警就将其拦下，一边查看驾驶人的驾驶执照，一边对着车辆行驶证，检查车辆是否经过改装。据执勤民警介绍，大队在沿海一线路段部署充足警力，采取流动巡逻和定点设卡相结合的方式，严厉查处酒醉驾、非法改装、飙车“炸街”、无牌无证等交通违法行为。

记者从交警支队了解到，当晚的行动中，交警共查获非法改装10起，货车严重超载72起，载客汽车超员5起，疲劳驾驶15起，高速公路重点违法57起。接下来，青岛交警将持续加大对超速、超员、超载、违法载人、疲劳驾驶、酒驾醉驾、工程运输车闯红灯、假牌套牌、飙车炸街等道路交通违法行为的查处力度，对各类严重交通违法行为“零容忍”。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 通讯员 青交宣）

## 打击海上涉渔违法 清理流刺网7000余米 崂山区开展伏季休渔专项行动

**本报5月15日讯** 近日，崂山区农业农村局联合辖区海警、公安、海事及属地街道力量，开展伏季休渔专项行动，保持高压态势，打击海上涉渔违法活动。截至目前，崂山辖区暂未发现渔船违规出海行为。

在陆上，联合检查组先后对沙子口、金家岭和王哥庄三个街道的十余处渔港码头及自然停泊点进行检查，重点核查应休渔船在港停靠休渔、张贴公示情况，检查渔港24小时人员驻守值班情况，深入排查了解辖区渔港码头风险隐患点位和盲区情况。督导属地社区和渔港经营人加强渔船监督管理，严防渔船违规捕捞作业情况发生，同时，要求严格落实渔船渔船防风、防火、防风避险措施，确保休渔期间安全稳定。

在海上，调度中国渔政37619、37618联合海警、海事船艇力量，值守巡航沙子口湾、崂山湾至朝连岛海域，聚焦重点渔区、关键航道及垂钓场等区域，强化联合执法检查，严格管控、精准打击。持续安排专用船只全程配合执法船艇开展海上“清网”行动，对违规网具和示位仪漂浮物，发现一处清缴一处，坚决打击涉渔快艇、涉渔“三无”船舶违规布设网具和借垂钓之名从事非法捕捞活动，有效遏制和打击破坏渔业资源等违法违规行为。

联合行动期间，崂山区累计派出执法船艇12艘次，派出专用清网船8艘次，查获涉渔“三无”船舶9艘，清理流刺网7000余米，收缴违规禁用渔具220余套。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心）

### 天气预报

#### 市区

今天 晴	17℃ ~ 21℃
西南风 4-5级	16℃ ~ 24℃
明天 晴	17℃ ~ 23℃
南风 4-5级	17℃ ~ 21℃

#### 明天

崂 山 晴	17℃ ~ 21℃
即 墨 晴	19℃ ~ 26℃
胶 州 晴	19℃ ~ 27℃
黄 岛 晴	17℃ ~ 23℃
莱 西 晴	19℃ ~ 30℃
平 度 晴	20℃ ~ 29℃